



Сумська міська рада
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

40030, м. Суми, майдан Незалежності, 2, тел.(факс) +38(0542) 700-560,

№ _____

на 266-з/12 від 07.10.2021



Депутату Сумської
міської ради
Дяденко І.О.
Сумській міській раді

На Ваш депутатський запит від 29 вересня 2021 року № 1583-МР повідомляємо, що у м. Суми планується поетапне впровадження автоматизованої системи обліку оплати проїзду (АСООП) в міському пасажирському транспорті усіх форм власності.

Так, міською владою прийнято ряд нормативно-правових актів, спрямованих на поетапне впровадження АСООП, а саме:

- рішення Виконавчого комітету Сумської міської ради від 29.01.2021 №33 «Про Порядок функціонування та вимоги до єдиної інтегрованої інтелектуальної транспортної системи у складі автоматизованої системи обліку оплати проїзду та автоматизованої системи диспетчерського управління в міському пасажирському транспорті комунальної форми власності на території Сумської міської територіальної громади» (зі змінами);
- рішення Виконавчого комітету Сумської міської ради від 19.02.2021 №101 «Про впровадження єдиної інтегрованої інтелектуальної транспортної системи у складі автоматизованої системи обліку оплати проїзду та автоматизованої системи диспетчерського управління в міському пасажирському транспорті комунальної форми власності (тролейбусі, автобусі) на території Сумської міської територіальної громади» (зі змінами).

На першому етапі планується впровадження АСООП у міському комунальному транспорті (тролейбус, автобус), на другому – у міських автобусах приватних перевізників. При проведенні конкурсу з визначення суб'єкта господарювання, уповноваженого на впровадження АСООП в міському пасажирському транспорті комунальної форми власності (тролейбусі, автобусі) на території Сумської міської територіальної громади, було передбачено вимогу щодо можливості забезпечити обслуговування всіх транспортних засобів, які надають послуги на підставі укладених з Організатором перевезень (Виконавчим комітетом Сумської міської ради) договорів (підключення до АСООП).

Окрім того повідомляємо, що згідно із новими умовами конкурсу з перевезення пасажирів на міських та приміських автобусних маршрутах

загального користування у межах території Сумської міської територіальної громади, затвердженими рішенням Виконавчого комітету Сумської міської ради від 21.01.2020 № 21 (зі змінами), однією із додаткових умов конкурсу є обов'язок перевізника приєднатися до АСООП на умовах, визначених Організатором перевезень.

Керуючий справами Виконавчого комітету

Ю.А. Павлик

Яковенко
700-667